

Новость · 1 декабря 2022, 09:08

## Губернатор Курганской области назвал причиной «депрессий и суцидов» то, что дети поют песни потомков «афроамериканских рабов»

Губернатор Курганской области Вадим Шумков призвал «прививать любовь к своим корням» и объяснил рост числа суцидов и случаев депрессии тем, что дети поют песни потомков «афроамериканских рабов». Об этом он [написал](#) в своем телеграм-канале.

«Наши дети, внуки народа-победителя уже растут не зная и не помня своего роду-племени, напевая песни, написанные потомками афроамериканских рабов, нередко обезьянничая и подражая в поведках, языке, наполняясь откровенно второсортной квазикультурной пошлятиной. Отсюда рост откровенной духовной пустоты, депрессий, суцидов. Отсутствие смысла жизни», — высказался глава области.

По словам Шумкова, это происходит из-за «недооценки значимости родной национальной культуры». Кроме того, политик считает наиболее важной задачей в сфере культуры привитие «любви к своим корням, к памяти наших предков, их славной и доброй истории, их героическому прошлому».

Ранее министерство культуры [опубликовало](#) список тем фильмов, у которых будет приоритет при

получении государственного финансирования в следующем году. Ведомство планирует спонсировать кино о «единении общества вокруг поддержки армии», «деградации Европы» и «неоколониальной политике стран англо-саксонского мира».